
گزارش

اجرای »محفل«در ۵۲ کشور 
امکان‌پذیر است

نشست پاسداشت دستاوردهای جهانی و بازخوانی 
تجارب بین‌المللی برنامه تلویزیونی »محفل« با حضور 
رئیس سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی، تهیه‌کننده 
و میزبانان این برنامه برگزار شد؛ نشستی که در آن از 
تجربه حضور »محفل« در کشورهای مختلف، نقش 
قرآن در دیپلماسی عمومی جمهوری اسلامی ایران 
و برنامه‌ریزی برای گسترش فعالیت‌های این جریان 

قرآنی در ۵۲ کشور جهان سخن به میان آمد.
محمدهاشمی گلپایگانی، تهیه‌کننده »محفل« در 
ابتدای این نشست با اشاره به همکاری یک‌ساله 
عوامل برنامه »محفل« با سازمان فرهنگ و ارتباطات 
اسلامی و رایزنان فرهنگی جمهوری اسلامی ایران در 
کشورهای مختلف، اظهار کرد: تلاش کردیم از ظرفیت 
قرآن کریم برای رساندن پیام جمهوری اسامی 
ایران به ملت‌های جهان اسام استفاده کنیم. شاید 
از بسیاری از مسیرهای رسمی، امکان گفت‌وگوی 
مستقیم با مردم سایر کشورها فراهم نباشد، اما قرآن 
این امکان را برای ما ایجاد کرد. او با تشریح برخی 
از تجارب بین‌المللی این برنامه افزود: نخستین سفر 
ما به اندونزی انجام شد. در مسجد استقلال جاکارتا 
که بزرگ‌ترین مسجد جنوب شرق آسیاست، استقبال 
گسترده مردم به‌ویژه جوانان از برنامه‌های قرآنی 
ایران، فراتر از انتظار بود. مسئولان این مسجد عنوان 
می‌کردند که در حدود دو دهه گذشته، این مجموعه 

کمتر شاهد چنین حضوری بوده است.
در ادامه این نشست، احمد ابوالقاسمی، قاری 
بین‌المللی قرآن و از میزبانان برنامه »محفل«  با 
اشاره به سابقه چند دهه فعالیت قرآنی خود در عرصه 
بین‌الملل گفت: طی ۳۷ سال گذشته در بیش از ۴۲ 
کشور جهان حضور داشته‌ام و معتقدم کم‌هزینه‌ترین 
و در عین حال اثرگذارترین مسیر ارتباط با ملت‌های 

مسلمان، فعالیت‌های قرآنی است. 
حامد شاکرنژاد، قاری بین‌المللی قرآن کریم نیز در 
این نشست با اشاره به تجربه چهار سال حضور در 
برنامه »محفل« اظهار کرد: این برنامه توانست فضایی 
تازه در حوزه فعالیت‌های قرآنی کشور ایجاد کند. 
شکل‌گیری چهره‌های فرهنگی و قرآنی شناخته‌شده و 
ایجاد یک جریان اجتماعی مبتنی بر قرآن، از نیازهای 
جدی جامعه بود که »محفل« در تحقق آن نقش 

مؤثری ایفا کرد.
در بخش پایانی این مراسم، حجت‌الاسلام محمدمهدی 
ایمانی‌پور، رئیس سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی 
با اشاره به نقش دیپلماسی قرآنی در معرفی جمهوری 
اسامی ایران، گفت: یکی از مأموریت‌های اصلی ما 
ارائه تصویری واقعی و شایسته از ایران اسامی به 

افکار عمومی جهان است.

دریچه
مدیر رادیو ایران با برشمردن برنامه‌های این شبکه رادیویی 
در عید غدیر، از ضرورت و اهمیت حضور مردم در این 

راهپیمایی گفت.
سیدمرتضی کاظمی‌ دینان مدیر شبکه رادیویی ایران 
در گفتگو با مهر با تبریک عید غدیر خم و بیان ضرورت 
حضور مردم در مهمانی کیلومتری غدیر عنوان کرد: با 
توجه به شرایط ویژه‌ای که امسال در مناسبت عید مبارک 
غدیر داریم و هم مناسبت ارتحال حضرت امام )ره( با 
این روز مصادف شده است، هم اینکه اولین سالی است 
که رهبر شهیدمان را در میانمان نداریم و هم یک جنگ 
ظالمانه را پشت سر گذاشته‌ایم یا به تعبیر دقیق‌تر در میانه 
آن هستیم، ضرورت حضور هرچه بیشتر و پرشورتر مردم 

در این مناسبت که عید ولایت است بسیار اهمیت دارد.

اهمیت حضور مردم در راهپیمایی غدیر
وی ادامه داد: به تعبیری، هرچه حضور مردمی بیشتر باشد، 
پایبندی مردم به مسئله ولایت و بیعت با رهبری جدید 
بیشتر نمایان می‌شود. این نشان می‌دهد که مردم پای 
اعتقاداتشان، ارزش‌هایشان، نظامشان و کشورشان حاضر 
هستند و در همه میادین همانطور که در این شب‌ها در 

تجمعات حاضر بودند، در این مناسبت بزرگ و ویژه هم 
حضور پیدا می‌کنند. بنده هم به سهم خودم و به عنوان 
یک عضو کوچک از فعالان رسانه‌ای کشور، از همه مردم 
دعوت می‌کنم که در این مناسبت بزرگ و تاریخی و در 
این شرایط ویژه کشور، ان‌شاءالله حضوری پررنگ داشته 

باشند.

برنامه‌های رادیو ایران در روز غدیر
کاظمی دینان با اشاره به برنامه‌های رادیو ایران در این روز 
اظهار کرد: در رادیو ایران که محوری‌ترین شبکه معاونت 
صدای جمهوری اسامی و قدیمی‌ترین رسانه شنیداری 
کشور است، به عنوان رادیوی سراسری، تمهیدات ویژه‌ای 
برای دهه ولایت و امامت اندیشیده شده است. برنامه 

»وارثان غدیر« ویژه برنامه‌ای از محل راهپیمایی، در 
جایگاهی در خیابان ۱۲ فروردین برپا می‌شود و این برنامه 
به صورت زنده از ساعت ۱۷ تا ۲۱ در روز عید غدیر با 
حضور گویندگان و بازیگران رادیو و در بخش‌های متنوع 
پخش می‌شود. برنامه »به افق آفتاب« نیز بازخوانی آیات 
کلیدی امامت و ولایت و ترجمه آن به زبان حکمرانی دینی 
است. این برنامه از ۶ خرداد شروع شده و تا ۱۵ خرداد 

ادامه خواهد داشت.
وی افزود: برنامه »تا پای جان برای ایران« از ۹ خرداد تا 
۱۵ خرداد، انعکاس حضور مردم در میادین و گرامیداشت 
ایام دهه امامت و ولایت است و نشان می‌دهد که 
ولایت‌مداری مردم ایران از گذشته تا به حال برقرار بوده 
و ادامه دارد و مردم ایران با جان و دل در این مسیر قدم 

بر می‌دارند. همچنین برنامه »نشانی« با محوریت ولایت و 
امامت و بر اساس فرمایشات رهبر شهید پخش می‌شود. 
برنامه صبحگاهی »سام صبح بخیر« هم در همین ایام و 
از ۹ تا ۱۳ خرداد، چهره‌های مردمی الگو را که با الهام از 
فرهنگ ولایت به مواسات و همدلی با مردم می‌پردازند و 

به یاری هموطنانشان می‌شتابند، معرفی می‌کند.
مدیر رادیو ایران گفت: برنامه پرمخاطب »ایرانشهر« با 
حضور استاد کمال همنشین، ضمن گرامیداشت دهه 
امامت و کرامت، به ترویج مواسات و همدلی در میان 
اقشار مختلف جامعه می‌پردازد. همینطور برنامه »بهار را 
می‌مانیم« صبح روز عید غدیر، ساعت ۱۱:۴۰، به مباحث 
مهدویت در نهج‌البلاغه می‌پردازد و نیز برنامه »پنجره رو 
به نور« به تبیین خطبه‌های حضرت امیر در نهج‌البلاغه و 
نکات کاربردی آن برای زندگی روزمره ما در حال حاضر 

می‌پردازد.
کاظمی دینان گفت: مجدداً از همه دعوت می‌کنم تا 
با حضور پرشورشان در این مناسبت عزیز، هم عشق و 
ارادتشان را به مولا علی نشان بدهند و هم حضور جانانه 
خود را پای کار کشور، نظام، ارزش‌ها، اعتقاداتشان و ولایت 

به نمایش بگذارند.
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حضوری که اهمیت دارد

وع یک فاجعه! هشداری برای شر
مطالعه این نقد هر انسان دغدغه‌مند 
و دلسوزی را که حداقل اهل استان 
باشد متاسف می‌سازد؛  اصفهان 
اگر چه مسئله‌ای دیگر همچون 
فرونشست زمین چند سالی است 
دامنگیر کل کشور است علیرغم 
اینکه طی هفت سال گذشته یکی از 
بخش‌های استراتژیک و با اهمیت مجلس شورای اسلامی یعنی کمیسیون 
جوانی جمعیت زیر سیطره یکی از نمایندگان اصفهان در مجلس است که 
حضور پر رنگی هم از نظر پروپاگانداها در رسانه ملی بمنظور تبلیغ پیرامون 
پیشرفت‌ها در مبحث جوانی جمعیت دارد و بودجه‌‌های کلانی هم طی این 
مدت صرف این تبلیغات بی‌خاصیت شده است اما هر سکه‌ای دو رو دارد و 
حالا باید نگاهی هم به محتوای پشت این سکه بیندازیم که همین چند روز 
پیش خانم مشکاتی مدیر بخش جوانی جمعیت دانشگاه علوم پزشکی اصفهان 
ضمن اشاره به خدمات ارائه شده در حوزه سلامت مادران  اینگونه به شرح آن 
پرداخته» شبکه بهداشت استان اصفهان هشت مرحله مراقبت دوران بارداری 
و سه مرحله مراقبت پس از زایمان را به صورت رایگان در اختیار مادران قرار 
می‌دهد؛ همچنین کلاس‌های آمادگی زایمان طبیعی برای مادران باردار و 
همسران آنان بدون دریافت هزینه برگزار می‌شود. مراکز )نفس( از دیگر برنامه 
های مؤثر در حوزه جوانی جمعیت به شمار می‌رود که از ابتدای سال 1402 
تاکنون  مشاوره‌‌های تخصصی این مراکز در 79 درصد موارد موفق بوده و از یک 
هزار و 139 مورد درخواست سقط عمدی جلوگیری شده تا این اقدام به تولد 
539 نوزاد سالم منجر شود. اجرای کامل نظام ارجاع و برنامه پزشک خانواده 

یکی از راهکارهای مؤثر برای کاهش هزینه‌های درمانی خانواده‌هاست که با 
توسعه این برنامه‌ها می‌‌‌توان بخشی از هزینه‌های درمان و بستری را کاهش داد 
و دسترسی مردم به خدمات سلامت را بهبود بخشید؛ اما هزینه آزمایش‌های 
تخصصی و برخی خدمات تشخیصی همچنان برای بخشی از خانوارها چالش 
برانگیز است که لازم است حمایت‌های بیشتری در نظر گرفته شود.کشورهایی 
چون ژاپن وکره جنوبی با وجود صرف بودجه های کلان برای تشویق فرزند 
آوری اما به دلیل کم توجهی به زیر ساخت های اجتماعی از جمله حمایت 
از مادران شاغل؛ عدم تامین و پرداخت هزینه های نگهداری کودک و امنیت 
شغلی خانواده ها ؛ نتوانستند به اهداف خود دست یابند. این تجربه نشان می 
دهد مسئله جمعیت نیازمند همکاری گسترده دستگاههای مختلف است.
امروز جایگاه استان اصفهان در شاخص‌های جمعیتی  در رتبه دوم کاهش 
نرخ باروری کشور قرار دارد و ادامه این روند میتواند آینده جمعیتی استان و 
کشور را تحت تأثیر قرار دهد.اگر چه براساس پیش بینی‌ها؛ پنجره جمعیتی 
ایران تا سال 1423 باز خواهد ماند اما تداوم افت نرخ باروری  این احتمال را 
به وجود آورده است که فرصت جمعیتی کشور زودتر از موعد مقرر از دست 

برود؛ موضوعی که توجه جدی همه نهادهای مسئول را می‌طلبد.«  
تأسف آور است اگر بدانیم همه تلاشها در کمیسیون جوانی جمعیت طی هفت 
سال گذشته تنها بر اهرم تبلیغات متمرکز بوده و هست تا حضور بعضی چهره‌ها 
در مجلس همچنان تداوم یابد نه اینکه بودجه برای حمایت از خانواده‌های 
فرزند آور هزینه شود و دستگاه‌های دولتی و خصولتی و بخش خصوصی هم  
اجبار به داشتن مراکز نگهداری کودکانی باشند که مادرانشان در آنجا مشغول 
به کار هستند حال آنکه هر روز یکی از مهدهای کودک وابسته به ارگانها و 
مؤسسات مختلف به دلیل هزینه دار بودن تعطیل می‌شود تا هشداری باشد 
برای دیگر مادران کار تا دیگر فرزندی به دنیا نیاورند! و این امر ضعف کمیسیون 
جوانی جمعیت را گواهی می‌دهد که شاید انجام این وظیفه و مسئولیت مهم از 

این به بعد به دیگر نمایندگان توانمند واگذار شود.

مخاطب شماید                                                                                                                                          

مدیرعامل خانه سینما هم قبول کرد که دوگانه هنرمندی که موقع جنگ 
درون‌گرا است اما موقع دیگر برون‌گرا، نادرست است.

به گزارش تسنیم،همایون اسعدیان مدیرعامل خانه سینما مهمان برنامه »من 
ایرانم« با اجرای محمدرضا شهیدی فر بود.

کارگردان سینما و تلویزیون در این برنامه به مشکلات جاری حوزه بیمه و مسائل 
صنفی هنرمندان اشاره کرد و از قول‌های مدیران برای حل این موانع خبر داد. 

اسعدیان در ادامه با اشاره به فجایعی که دشمنان در جنگ 12 روزه و جنگ 
رمضان برای کشور ایجاد کردند از تلاش‌های خانه سینما برای کمک به هلال 
احمر با تشکیل ستاد همیاری گفت و بیان کرد که خانه سینما 3 بیانیه از ابتدای 
آغاز جنگ داد. بیانیه اول با فاصله 2 روز بعد از جنگ و بیانیه بعدی خطاب به 

اندیشمندان جهان بود که چرا درباره این جنگ سکوت کرده‌اند.
او گفت: رسانه در جهان دست دشمن است و بلد است که از کاه کوه بسازد. اگر 
خاطرمان باشد غزه بعد از مدتها در اروپا تبدیل به یک جریان شد که روشنفکران 
از آن حمایت کردند. وی درباره فعالیت‌های خانه سینما در ایام جنگ بیان کرد: 
دنبال این بودیم که بدانیم برای مردم در جنگ چکار باید بکنیم. بعد از آتش 
بس این کمیته همیاری باید به فکر بچه های جنگ زده باشد. برای همین به 
سراغ خانواده های جنگ زده در هتل‌های تهران رفتیم و برای بچه‌ های جنگ 

زده برنامه اجرا کردیم تا حال بچه ها عوض شود.
او با اشاره به فاجعه مدرسه میناب گفت: مدرسه میناب فاجعه و تراژدی است 
که می‌شود درباره آن سال‌ها حرف زد همانطور که بهترین فیلم‌ها درباره جنگ 
جهانی سال‌ها بعد ساخته شد و شاید بهترین فیلم‌های درباره ایران و عراق 
سال‌ها بعد ساخته شود. برای همین به فکر ایجاد یک پرفورمنسی افتادیم که در 

مقابل خانه هنرمندان یک هفته درباره بچه‌های میناب اجرا داشتیم. تصورمان 
این بود که این کار ما است و برای بچه‌های میناب باید اینگونه کار تولید کنیم. 
بنظرم برای این بچه‌ها کار تعزیه گونه‌ای بود و به نظرم این کاری است که 

هنرمندان باید انجام دهند.
او در بخش دیگری با بیان اینکه هیچ متجاوزی برای مردم آزادی نیاورده است 
گفت: این ابلهانه است که فکر کنیم آمریکا و اسرائیل نگران مردم ایران هستند. 
مدیرعامل خانه سینما درباره 3 شب اجرای برنامه برای خانواده‌های اورژانس، 
هال احمر و آنش نشان صحبت کرد و از احساس خوب و آرامشی که به 

خانواده‌های آنان داده شده بود گفت.
این کارگردان سینما و تلویزیون در بخش دیگری از صحبت‌های خود با بیان 
اینکه در این شرایط باید برای سینما و تئاتر حاکمیت یارانه قائل شود و آنها را 
توسعه ببخشد گفت: این جنگ پر از موضوعات است. خانه برادر همکار خانم ما 
را زدند و برادر و همسرش از دست رفتند و یک بچه ماند. در نتیجه این خانم از 

عمه به یک مادر تبدیل شد. این یک داستان است.
مدیرعامل خانه سینما در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به افشای 
ساخت سالانه 40 تا 50 فیلم زیرزمینی در کشور از لزوم به روی زمین آوردن 
فیلم های زیرزمینی با اصلاحات قانونی گفت. او بیان کرد که از دیدن برخی 
فیلم‌ها در شورای پروانه نمایش خجالت می‌کشم در حالی که پروانه ساخت دارد.

او همچنین به عوارض ناشی از هوش مصنوعی اشاره کرد و گفت که با گسترش 
هوش مصنوعی از 8500 اعضای صنف خانه سینما امکان دارد که 8 هزار نفر 
آنها مانند صنف دوبله از بین برود. اسعدیان بیان کرد که دوست دارم به عنوان 
فیلمسازی درباره آن بخشی از مردم فیلم بسازم که هنوز مرددند و فکر می‌کردند 
جنگ خوب است و برای آنها تبعاتی نخواهد داشت. قصه‌های آنها دراماتیک‌تر 
است و چالش‌های مهمی برای روایت کردن دارد. کارهای جنگی خوب سینمای 
کشور ما هیچ کدام سفارشی نیست. بازمانده مرحوم سیف الله داد سفارشی نیست 

که ماندگار است که بهترین فیلمی است که برای فلسطین ساخته شده است.
در بخش پایانی، شهیدی‌فر مجری برنامه به سکوت سنگین برخی سینماگران 
در شرایط جنگ اشاره کرد که اسعدیان اینگونه واکنش نشان داد: امکان دارد 
شما فرد درون‌گرایی باشید که در شرایط جنگ سکوت بکنید. من حق ندارم که 

بگویم چرا سکوت می‌کنید؟
شهیدی‌فر اما در پاسخ گفت که اشکال ندارد اما به شرطی که قبل‌تر و بعدتر 
از آن هم سکوت بکند. باید در هر سه واقعه درون‌گرا باشد نه اینکه در یکی 
درون‌گرا و در یکی برون‌گرا باشد. اشاره شهیدی فر به اعتراضات دی ماه بود 
که بسیاری از سلبریتی‌ها در صفحات شخصی خود به واکنش پرداختند اما در 

شرایط جنگی سکوت کردند.
اسعدیان نیز در پاسخ با تأیید صحبت شهیدی‌فر گفت: بله این هست. درست 
می‌گویید. گاهی آدم به جایی می‌رسد که فکر می‌کند که هیچ کاری از او بر 
نمی‌آید و این خیلی تلخ است و چقدر جهان بی‌رحمی شده است. سازمان ملل 
شوخی است و قواعد جهانی را زیر پا می‌گذارد و اسرائیلی که مدعی قوانین 

بین‌الملل است اما همه را زیر پا می‌گذارد.

 کنایه شهیدی‌فر به یک بام دو هوای 
برخی سلبریتی‌ها

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 /  ۱7 مورخ   ۱40560۳290۱000۱408 شماره  رای  برابر 
۱405/02 هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملك شاهرود تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم شبنم نعمتی 
۱04و  شناسامه  بشمار  عباس   محمد  فرزند 
کدملی459۱۳07۱07درشش دانگ یك قطعه زمین مزروعی   به 
مساحت 56۳/80 متر مربع قسمتی از پلاک 295فرعی از ۳۱ اصلی واقع 
در یونس آباد بخش  2  شاهرود خریداری از احدی از ورثه غلامرضا 

صفری   محرز گردیده است.
 /  ۱7 مورخ   ۱40560۳290۱000۱452 شماره  رای  برابر 
۱405/02 هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملك شاهرود تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم زهره 

سادات قادری  
فرزند عبدالقادر  بشمار شناسامه 45802۳8۳89   درشش 
دانگ یك قطعه باغ   به مساحت 2۳۳9/۳۳ متر مربع قسمتی از پلاک 
296فرعی از ۳۱ اصلی واقع در یونس آباد بخش  2  شاهرود خریداری 

از احدی از وراث ابراهیم فاتح    محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت 
یك ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
انتشار نوبت اول:         ۱405/02/29
انتشار نوبت دوم:        ۱۳/ ۱405/0۳

رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان شاهرود
حمید رضا حسین پور

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان ساری

 ۱40560۳۱0456002884 شماره  رای  برابر   
مورخ ۱405/02/07 که در هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه دو ساری 
تحت تصرفات مالکانه اسمعیل بدخشان فرح آبادی 
فرزند حسن به شماره ملی 20804۳04۳2 نسبت 
به ششدانگ یك قطعه زمین با بنای احداثی به پلاک 
2290 فرعی به مساحت ۱۳۱متر مربع از 2۳- اصلی 
واقع در قریه فرح آباد بخش 5 حوزه ثبت ملك منطقه 
2 ساری ؛ لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 
نوبت اول : ۱405/02/29 تاریخ انتشار نوبت دوم : 

۱405/0۳/۱۳ ./ شناسه آگهی 2۱8۳99۱
یاسر ملکی
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملك منطقه دو ساری

دادنامه 
شماره دادنامه 9674 خواهان: علی اکبر محمدی خوانده: شرکت آب و مواد باد 
به نشانی اصفهان، لنجان، فولادشهر، شهر دی 4 خیابان دوم خواسته: سایر حکم رای 
۱404.۱2.4 در خصوص رسیدگی به دعوی خواهان به خواسته فوق مابه التفاوت حقوق 
سالهای ۱40۳ و ۱404 حقوق معوقه شهریورماه ۱404 اضافه کاری و سنوات خدمت 
به طرفیت خوانده شرکت آب مو آسپاد که علیرغم ابلاغ قانونی از طریق روزنامه یاقوت 
وطن به شماره 2002 مورخ ۱404.9.29 در جلسه حاضر نشد هیئت تشخیص )شعبه 
9( پس از اخذ و استماع خواهان بررسی اوراق و محتویات پرونده و ملاحظه داخواست 
مداقه در ادله اثبات دعوی بارگذاری شده در سامانه جامع روابط کار موضوع ماده 82 آ.د 
کار پس از احراز رابطه کار و کارفرمایی موضوع مواد 2 و ۳ قانون مقررات کار بر اساس 
لیست بیمه و صورتحساب بانکی از تاریخ کارگری و ک و رویت گزارش بازرسی مشترک 
اداره کل تعاون، کار ورفاه اجتماعی استان و کارشناس بهداشت حرفه ای مرکز بهداشت 
استان مثبوت به شماره ۱79۳8 مورخ ۱40۱.6.29 استناد ماده۱0۱ قانون کار و قرائن 
موجود ضمن احراز رابطه کارگری و کارفرمایی موضوع مواد 2 و ۳ قانون و مقررات کار بر 
اساس لیست بیمه و صورتحساب بانکی از تاریخ ۱40۱.۱.۱ لغایت ۱404.5.۳۱ با آخرین 
دستمزد روزانه با در نظر گرفتن افزایش ۳2% دستمزد پایه سنوات و حق مسئولیت 
۱4667۱6۳ ریال ادعای خواهان در خصوص موارد ذیل را نظر به عدم ارایه مدارک 
و اسناد مشتبه از سوی خوانده دال بر تادیه آن در وجه خواهان موضوع رای شماره 
20-۱7 مورخ ۱۳97.۱.2۱ هیات عمومی دیوان عدالت اداری مقرون به صحت اعلام 
می نماید لذا اعضای هیات به اتفاق آرا خوانده را مکلف می نماید ۱- بابت مابه التفاوت 
حقوق سال ۱404 مستند به ماده ۳7 قانون و مقررات کار و بند ب آن مصوبات شورای 
عالی کار و بخشنامه های تبعی صادره طی سال ۱404 مبلغ 457۱۱7572 ریال 2- بابت 
حق سنوات خدمت مستند به تبصره 4 ماده 7 و ماده 24 قانون ومقررات کار و آرا هیات 
عمومی دیوان عدالت اداری به شماره 28۳4-28۳2 مورخ ۱400.۱0.28 و ۱57۳۱88 
مورخ ۱402.6.22 مبلغ ۱66678۳84۱ ریال جمعا مبلغ 2۱4۱90۱4۱۳ ریال در وجه 
خواهان پرداخت نماید سایر خواسته های خواهان در خصوص حقوق معوقه شهریورماه 
سال ۱404 و اضافه کاری به دیلی فقد ادله اثبات دعوا و عدم ارائه مدارک و مستندات 
لازم مستند به مواد 82 و 87 آئین دادرسی کار مردود اعلام می گردد رای صادره به 
استناد ماده ۱59 قانون کار ظرف ۱5 روز پس از ابلاغ قانون تجدید نظر خواهی در هیات 
حل اختلاف می باشد و در صورت عدم اعتراض هر یك ازطرفین و قطعی شدن آن به 
استناد تبصره 2 ماده ۱6 قانون تشکیلات و آئین دادرسی دیوان عدالت اداری ظرف ۳ 
ماه از تاریخ ابلاغ برای اشخاص داخل کشور و ظرف 6 ماه برای افراد مقیم خارج از کشور، 

قابل فرجام خواهی در دیوان عدالت اداری خواهد بود

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی وساختمان های فاقدسندرسمی

برابر رای شماره ۱40460۳0۱058066776 مورخ 02/ ۱2 / 
۱404 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملك دماوندتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجیداکبری 
فرزند عباس بشماره شناسنامه 45049 به کد ملی 0082۳44809 
صادره از تهران در ششدانگ یك قطعه زمین مزروعی محصور با بنای 
احداثی به مساحت 49۱ مترمربع در قسمتی از پلاک 240 فرعی از 
7۱ اصلی واقع در جیلارد خریداری از مالك رسمی اقای امیر برومندی 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱5روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت 
صادرخواهد شد. 4756 - تاریخ انتشار نوبت اول ۱405/02/29 

تاریخ انتشار نوبت دوم:۱405/0۳/۱۳
سعیدکریمی ثالث –  رییس ثبت اسناد و املاک دماوند

آگهی مفقودی
 مدرک فارغ التحصیلی اینجانب شیما محمدی فرزند منصور به شماره شناسنامه 
29۳0۱208۳5 صادره از شاهین دژ مقطع کارشناسی رشته مترجمی زبان صادره از 
واحد دانشگاهی ارومیه با شماره 2522925 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است .  از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارومیه به 

جاده سلماس ارسال نماید. ارومیه
***************************************************

* برگ سبز و کارت خودرو سواری رانا مدل ۱405 به شماره پلاک ایران ۱6 - 454 
 NAAU71H5FTYE12363 188 به شماره شاسیB0087069 م ۱8 به شماره موتور

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
***************************************************

* برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری پژو 207 مدل ۱۳99 به شماره 
پلاک ایران ۱6 - 726 ل 92 به شماره موتور 178B0033542 به شماره شاسی 

NAAR03FE2LJ136715 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
***************************************************

* برگ سبز و سند کمپانی و کارت موتورسیکلت سیستم رهرو مدل ۱۳95 به 
شماره پلاک ایران 5۳4 - 2۱95۱ به شماره موتور 0124NB1265544 به شماره 

شاسی NB1 *** 125A9544858 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
***************************************************

اگهی اصلاحیه
بنام متقاضی ابرهیم گلی برابر رای  پیرو چاپ آگهی موضوع ماده ۳0 
شماره۱40560۳۱۳0۱00002۱9 در روزنامه سیاست روز مورخه های ۱405/2/۱۳ 
و ۱405/2/28 متأسفانه سطح ) که برای ان پلاک 5725_۱۱4 اصلی اختصاص یافته 

است ( از قلم افتاده بدینوسیله اصلاح میگردد./.

آگهی مزایده عمومی
شماره A0507 )نوبت اول(

اداره کل راه آهن شمال اداره کل راه آهن شمال ۲۲

پ اول
چا

اداره کل راه آهن شمال۲ در نظر دارد نسبت به فروش ۵۸ تن ریل ضایعاتی زیر ۶ متر به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی به افراد حقیقی/
حقوقی واجد شرایط اقدام نماید.

۱- زمان انتشار در سایت: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰3/۱7 ساعت ۰۹:۰۰
2- مهلت دریافت اسناد از طریق سامانه ستاد: حداکثر تا روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰3/2۴ ساعت ۰۹:۰۰

3- مهلت تحویل و بارگذاری پیشنهادات در سامانه ستاد: حداکثر تا روز شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ تا ساعت ۰۹:۰۰
۴- زمان و محل تشکیل جلسه بازگشایی پاکات مزایده: ساعت ۱۱:۰۰ روز شنبه  مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶، اداره کل راه آهن شمال 2 واقع در ایستگاه 

رشت.
۵- مهلت بازید: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰3/۱7 لغایت روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰2 

کلیه مزایده گران برای شرکت در مزایده می بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت )www.setadiran.ir( اقدام نمایند.
۶- پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات )http://iets.mporg.ir( فقط جهت رویت اسناد مزایده و صورت جلسات مزایده قابل استفاده است.

7- قیمت پایه مزایده: ۱۸،۵۶۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال می باشد و تضمین شرکت در مزایده ۹2۸،۰۰۰،۰۰۰ ریال می باشد.
۸- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار:

آدرس: گیلان، رشت، کیلومتر 7 جاده جیرده، اداره کل راه آهن شمال 2 تلفن: 32۴7۴۹۰3- ۰۱3- داخلی 22۵7
۰۹- علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند:

مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه ۰2۱-۱۴۵۶
۱۰- شماره مزایده در سامانه ستاد ۱۰۰۵۰۹3۹۶۹۰۰۰۰۰۶ می باشد.

شناسه آگهی ۲194881
نوبت اول ۱۴۰۵/3/۱3 ، نوبت دوم ۱۴۰۵/3/۱۶

وزارت راه و شهرسازی
شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران )سهامی خاص(

اداره کل راه آهن شمال 2

قیمت پایه کل )ریال(قیمت پایه هر کیلوگرم )ریال(وزن کیلوگرمموضوع مزایدهشماره مزایده

A۰۵۰7۵۸۰۰۰32۰،۰۰۰۱۸،۵۶۰،۰۰۰،۰۰۰فروش ۵۸ تن ریل ضایعاتی زیر ۶ متر

روزنامه نگار پیشکسوت
حسن  روانشید


